



## В Следственном управлении состоялось заседание Женского совета



В Следственном управлении СК России по Ленинградской области состоялось заседание Женского совета, на котором присутствовали представительницы подразделений аппарата, территориальных следственных отделов и жены офицеров. Открыл заседание руководитель Следственного управления СК России по Ленинградской области Сергей Тихонович Сазин, сообщив присутствующим, что благодаря прекрасной половине коллектива поднимается ряд значимых в быту, повседневной и профессиональной жизни офицеров вопросов, которые без участия и внимания дам не могут быть решены.

Подобный общественный орган создан в региональных управлениях по инициативе Председателя Следственного комитета России Александра Ивановича Бастрыкина и призван оказывать поддержку и оперативную помощь сотрудникам ведомства, членам их семей, а поднимать ряд волнующих личный состав социальных тем.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

Заседание проходило в формате беседы. Участники заседания обсудили вопросы поддержания благоприятного морально-психологического климата в коллективах следственных подразделений и в семьях сотрудников, социально-бытовые проблемы, а также взаимодействие с подшефными ресурсными центрами.

В завершение мероприятия участники пришли к единому мнению, что женский совет должен стать общественным совещательным органом, через который в оперативном режиме адресно можно будет оказать помощь любому сотруднику следственного управления и членам его семьи.

## Изображения



02 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1745947>